

**Kategorija:** Bičevi**Crni bič 35cm****Šifra proizvoda:** RIM0007956**Cena:** 2990 RSD*u cenu je uračunat PDV

Dobrodošli u ekskluzivni svet zavodljivih igračaka za odrasle, gde snovi o strasti i uzbuđenju postaju stvarnost. Ako ste spremni da istražite nove dimenzije uživanja i dodate dašak zabave u svoj ljubavni život, **Crni bič 35cm** je pravi izbor za vas. Ovaj elegantan i sofisticiran dodatak, izrađen od visokokvalitetne imitacije kože, savršen je za sve ljubitelje S/M igara i fetiš zabave.

Dužina od 35 centimetara omogućava vam da istražujete svet dominacije i pokornosti sa stilom. **Crni bič** nije samo alat za igru; to je simbol avanture i otkrića. Njegova klasična crna boja odiše tajanstvenošću i sofisticiranošću, a lagana težina od samo 0.1 kg pruža vam potpunu kontrolu za spontane trenutke strasti. Bez obzira na to da li ste početnik u svetu fetiša ili iskusni entuzijasta, ovaj bič će vam omogućiti da izražite svoju maštu i istražite granice uživanja.

U našoj online prodavnici sexy shop proizvoda, ponosni smo što svojim kupcima nudimo širok spektar artikala koji će obogatiti vaše intimne trenutke. Svaki proizvod je pažljivo odabran kako bi zadovoljio vaše potrebe i želje. Dostava se vrši diskretno, bez obzira na to gde se nalazite, tako da možete biti sigurni da će vaša kupovina ostati privatna. Strastveni trenuci ne treba da budu skriveni; oni treba da budu proslavljeni i istraženi.

Zašto čekati? Dajte sebi priliku da se upoznate sa novim mogućnostima koje **Crni bič 35cm** može da donese u vaš ljubavni život. Zamislite uzbuđenje koje dolazi sa svakim udarcem, svaku treptaj vaše kože kada dotaknete ovaj sofisticirani komad. Svi detalji su pažljivo dizajnirani kako bi vam pružili maksimalno zadovoljstvo, omogućujući vam da pređete granice svojih snova.

Istražujte vašu kreativnost i pustite mašti na volju. **Crni bič** nije samo stvar; to je ključ koji otvara vrata novim iskustvima i dubokim emocionalnim vezama. Bez obzira na to vama i vašem partneru, ovaj bič će vas odvesti na putovanje koje nikada nećete zaboraviti. Savršen je za igre uloga i može dodati posebnu avanturu svakoj ljubavnoj vezi.

Zadovoljstvo naših kupaca je naš prioritet. Uveravamo vas da su svi naši proizvodi visokog kvaliteta, te da se trudimo da svaka vaša kupovina bude nezaboravna. Naša zaštićena online platforma omogućava vam da naručite svoje omiljene igračke bez stresa i brige.

Uz sve to, sa ovim elegantnim komadom, svaki trenutak može postati čarolija. Neka vas **Crni bič 35cm** inspiriše da istražite i uživajte u svim aspektima vaše seksualnosti. Ne čekajte više! Uživite se u avanturu koja čeka da bude otkrivena. Dodajte ovaj proizvod u vašu korpu i napravite prvi korak ka novim uzbuđenjima. Vaša sledeća avantura čeka na vas, a **Crni bič 35cm** je vaš pasport za otkrivanje nepoznatog.

Deklaracija

Model:	Crni bič 35cm RIM0007956
Naziv i vrsta robe:	Bičevi
Brend:	Rimba
Boja:	Crna
Materijal:	Imitacija kože
Barkod:	8718924232736
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Holandija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,10 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 2.990,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina RIM0007956-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="RIM0007956-eroticshop"/>	
<hr/> потпис уплатиоца	 NBS IPS QR		
<hr/> место и датум пријема	<hr/> датум валуте		

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR